A RESOLUTION adjourning the House of Representatives in honor and loving memory of Patricia Lynn Prater.

WHEREAS, Patricia Lynn Prater was born in Sardis, Kentucky on May 24, 1949, the cherished daughter of the late William Davis and Imogene Gifford Myers; and

WHEREAS, Patricia Lynn Prater was a former employee of the Lewis County Herald and Wald Manufacturing Company in Maysville; and

WHEREAS, Patricia Lynn Prater was a proud member of Fly Branch Church of Christ; and

WHEREAS, Patricia Lynn Prater departed this earthly life and entered into the kingdom of Heaven on January 9, 2016, leaving her family, friends, and all those whose lives she touched in solemn mourning; and

WHEREAS, Patricia Lynn Prater is survived by her husband of 18 years, Arthur B. "Corky" Prater; daughters, Holly Scott (Kenny) and Shonda Waxman (Jason); grandchildren, Kenny, Sammy, Hannah, Zoe, and Ari; brother, Gary William Myers (Elizabeth); sister, Diane Farris (Larry); niece, Lisa Rolph; and nephew, Larry Farris, Jr.;

NOW, THEREFORE,

Be it resolved by the House of Representatives of the General Assembly of the Commonwealth of Kentucky:

- → Section 1. The members of the House of Representatives hereby express their most profound sympathy upon the passing of Patricia Lynn Prater, and extend heartfelt condolences to her family, friends, and community in this time of loss.
- → Section 2. When the House of Representatives adjourns this day, it does so in honor and loving memory of Patricia Lynn Prater.
- → Section 3. The Clerk of the House of Representatives is directed to transmit a copy of this Resolution to Representative Rocky Adkins for delivery to the family.